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YBaxaembid KoHcTaHTuH! ECTh HapyllleHUs - CHU2KeHa KOHLIeTpalus CliepMaTo30ug0B UX
IOJIBUKHOCTh. BepOSITHOCTEL 3a4aTusl €CTECTBEHHBIM ITyTEM CHUXKEeHa. Pe3ynbTraTa omHOU
CIIepMOTpaMMBI MaJio [Jis BEIBOZIOB. CHoaiiTe elle OMHY CIIEpMOrpaMMy C MHTEPBAlIoM B 2-3 MecsIla
(TTOMHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ coboaeHreM BCex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHHUsI, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM BO3[epKaHus). Eciu n3MeHeHUsT COXPaHATCS - 00paTUTECh K
yponory mis o6ciefoBaHus U BEISCHEHUS IPUYUHBL 3TUX U3MeHeHUN (MH(PEKINY, BOCTIAaIEHUS,
Bapukoneiie, MMMYHHEBIE UM TOPMOHATbEHEIE HapyuleHI/IH). Yuaqn.



